

**ROMÂNIA**  
**JUD. OLT**  
**MUNICIPIUL SLATINA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Proces – verbal,**

Încheiat astăzi, 16.08.2006, în ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, convocat în baza Dispoziției primarului municipiului Slatina nr. 3592/13.10.2006.

Ședința se desfășoară în sala Consiliului Local din cadrul Primăriei municipiului Slatina, strada Mihail Kogălniceanu, nr. 1.

**Ordine de zi:**

1. Proiect de hotărâre referitor la alegere președinte de ședință.
2. Proiect de hotărâre referitor la constatare demisie și alegere viceprimar al municipiului Slatina.

3. Proiect de hotărâre referitor la rectificare buget local pe anul 2006.

Sunt prezenți toți membri Consiliului Local.

Domnul președinte de ședință, Constantin Mitrică, constată că, fiind prezenți toți membri Consiliului Local, ședința este legal constituită și se poate desfășura.

La ședință participă directorii și șefii de servicii și birouri din cadrul Primăriei municipiului Slatina, presa și public larg, domnul primar al municipiului Slatina, Darius Bogdan Vâlcov, domnul viceprimar al municipiului Slatina Ion M. Ion, domnul viceprimar Popa Ioan, domnul secretar al municipiului Slatina, Mihai Ion Idruta.

Se prezintă ordinea de zi.

Se supune la vot ordinea de zi.

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă în continuare suplimentarea ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre referitor la participare licitație în vederea achiziționării imobilului situat în Slatina, strada Nicolae Bălcescu, nr. 22, Jud. Olt.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă primul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi.

Nu au fost formulate amendamente pe baza proiectului de hotărâre.

Se fac propuneri pentru desemnarea președintelui de ședință.

Domnul Cristian Bircea îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier Viorel Dumitrescu.

Nemaifind alte propuneri se supune la vot propunerea făcută.

Se supune la vot procedura de a se vota prin vot deschis.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Propunerea ca domnul consilier Viorel Dumitrescu să fie desemnat președinte al Consiliului Local se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea formulată.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă proiectul de hotărâre numărul doi de pe ordinea de zi.

Nu au fost formulate amendamente pe baza proiectului de hotărâre.

Înainte de a începe discuțiile pe baza proiectului de hotărâre, domnul președinte al Consiliului Local, Viorel Dumitrescu, mulțumește domnilor consilieri pentru încrederea acordată.

Dă cuvântul în continuare domnul Popa Ioan pentru a da o serie de explicații referitoare la decizia dânsului de a demisiona din funcția de viceprimar al municipiului Slatina.

Domnul Ioan Popa ia cuvântul.

Afirmă că, după șase luni lucrate în cadrul administrației publice locale, se simte în continuare atras de Uzina de Aluminiu. Ținând cont de acest lucru, de colegii cu care a lucrat, de faptul că soția dânsului lucrează în cadrul acestei instituții, a luat decizia de a se întoarce la Uzina de Aluminiu. Afirmă că nu au existat nici un fel de presiuni pentru a demisiona, a fost decizia dânsului.

Mulțumește domnului primar, domnului viceprimar, domnilor consilieri pentru că l-au ales în funcția de viceprimar în data de 17.04.2006 și că au avut încredere în dânsul.

Afirmă că va ține în continuare legătura cu colegii din administrația publică locală, pentru cetățeni și pentru ca Slatina să devină un oraș european.

Chiar dacă a afirmat că își va da demisia și din funcția de vicepreședinte al PD Organizația Județeană, nu va face acest lucru.

Domnul Gheorghe Stoica ia cuvântul. Consideră că domnul Popa Ioan a încercat să se adapteze cerințelor din administrația publică locală. Își exprimă părerea de rău pentru ceea ce se întâmplă și consideră că pentru Primăria municipiului Slatina este o pierdere.

Domnul primar al municipiului Slatina, Darius Bogdan Vâlcov, ia cuvântul. Afirmă că a fost una dintre puținele persoane care știe că a avut o înțelegere cu domnul Popa Ioan. Fiindu-i foarte greu să intre în administrația publică locală a stabilit cu dânsul ca pe o perioadă de șase luni să vadă dacă se acomodează în acest domeniu. În toată această perioadă nu au existat nici un fel de probleme, nu și-a exprimat nemulțumirea față de activitatea domnului Popa, la fel și în cazul domnului viceprimar Ion M. Ion. Regretă că pleacă din această funcție, dar va rămâne o persoană puternică de la Uzina de Aluminiu cu care va colabora. Puține persoane au făcut acest lucru de bună voie și puține persoane sunt ca domnul Popa Ioan.

Domnul Matei Valeriu dorește să știe dacă există avizul comisiei juridice anexat la proiectul de hotărâre deoarece în preambul se specifică acest lucru. În cazul în care nu este anexat propune să fie scoasă această specificație din proiectul de hotărâre.

Domnul secretar al municipiului Slatina, Mihai Ildita, afirmă că avizul comisiei Juridice nu este anexat.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Matei Valeriu.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință, Viorel Dumitrescu, dă citire proiectului de hotărâre.

Propune în continuare membrilor Consiliului Local să desemneze din rândul partidelor politice o persoană care să candideze pentru funcția de viceprimar al municipiului Slatina.

Domnul consilier Ilie Buleandră îl propune să candideze pentru funcția de viceprimar al municipiului Slatina, pe domnul consilier Marian Niculae.

Domnul consilier Matei Valeriu Buleandră îl propune să candideze pentru funcția de viceprimar al municipiului Slatina, pe domnul consilier Gheorghe Stoica.

Domnul consilier Gheorghe Stoica se retrage.

Se trece la procedura de vot secret.

Se trece la completarea buletinelor de vot.

Domnul președinte de ședință, Viorel Dumitrescu, prezintă proiectul de hotărâre numărul trei de pe ordinea de zi.

Domnul Director Direcția Economică, Gheorghe Bodescu, la cuvântul.

Afirmă că, se propune retragerea din capitolul 55.02. „Tranzacții privind datoria publică și împrumuturi”, a sumei de 200 mii RON. Suma retrasă se va redistribui astfel: se va majora totalul cap. 70.02 art.70. cu suma de 200 mil RON subcap. 70.02.03. „Dezvoltarea sistemului de locuințe” ca urmare a participării la licitație în vederea achiziționării unui imobil de locuințe a cărui destinație va fi adăpost pentru copii străzii.

Domnul primar al municipiului Slatina, Darius Bogdan Vâlcov, afirmă că ultimele două proiecte de hotărâri de pe ordinea de zi, respectiv suplimentarea ordinii de zi, se referă la clădirea S:C. Loctrans S.A. Aceasta avea datorii de 10 mld. lei vechi, iar clădirile au fost puse sub sechestru.

Consiliul Local va achita această datorie și se propune prin cele două proiecte de hotărâre răscumpărarea clădirii pentru a face un adăpost pentru copii străzii. A fost realizată o nouă evaluare a clădirii care a scăzut de la 4 mld. lei vechi la 2,6 mld. lei vechi, se va recupera astfel clădirea și sumele de bani.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă în continuare primul punct al suplimentării ordinii de zi.

Nu au fost formulate amendamente pe baza proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință, Viorel Dumitrescu, roagă Comisia de validare să se întrunească pentru a face procesul – verbal.

Doamna Malcan Denisa, președinte al Comisiei de Validare dă citire procesului – verbal.

„Proces – verbal,

Încheiat azi, 16.10.2006, cu ocazia alegerii prin vot secret a viceprimarului municipiului Slatina. A fost propus domnul Marian Niculae, consilier municipal.

În urma numărării voturilor a rezultat:

Total voturi: 21 – voturi;

Voturi anulate: 2 – voturi;

Voturi pentru: 15 voturi;

Voturi împotriva: 4 voturi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal".

Domnul viceprimar Marian Niculae este rugat să se prezinte.

Domnul viceprimar Marian Niculae ia cuvântul.

Mulțumește domnilor consilleri pentru votul de încredere acordat. Consideră că și-a făcut datoria în calitate de consillier local. Este o persoană tenace, cu suflet tânăr, cu putere mare de muncă, iar unitatea de măsură a viceprimarului sunt rezultatele lui.

Are 39 de ani, este născut în 1967. A terminat Academia de Studii Economice – Facultatea de Management în Construcții, Transporturi, Telecomunicații. A terminat școala militară de la Râmnicu – vâlcea, din 1990 până în 1997 a lucrat în cadrul Ministerului Apărării Naționale ca și cadru militar activ. Apoi s-a angajat la Administrația Finanțelor Publice unde a lucrat aproximativ un an de zile ca inspector. A lucrat în sectorul privat în grupul de firme Tofan, pornind de jos, de la reprezentant de vânzări, apoi ca director de sucursală. În ultima perioadă a lucrat la S.C. Aceti S.A. ca economist.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea aprobată.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.


Nemăfiind discuții domnul președinte de ședință, Viorel Dumitrescu, declară lucrările ședinței Consiliului Local închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.



**Secretarul municipiului Slatina,**

**Mihai Ion Idita**



**Întocmit,**

**referent gr. I, Claudia Doroftei**

